

本报热线: 6610123 967066 新浪微博: @今日烟台

免费拍照片, 选相册花了299元

没有提前通知家长, 鲁东大学幼儿园被质疑诱导消费

本报热线6610123消息(记者 杨薪薪) 近日,鲁东大学幼儿园不少家属得到通知,称可以去给孩子选照片了。这让家长一时摸不着头脑,没拍照哪来的照片?原来前段时间幼儿园在未提前通知家长的前提下,组织孩子到附近照相馆拍了照。免费拍照,但选照片需要花钱,家长质疑幼儿园在诱导消费。

25日,鲁东大学幼儿园一家长向记者反映,幼儿园在未通知家长的情况下,组织孩子

到照相馆拍照。“上周我去接孩子时,幼儿园通知说可以给孩子选照片了。”选什么照片?这名家长称当时自己没搞清是咋回事。

家长介绍,幼儿园从托班到大班,几乎所有孩子都去拍了照,照片是类似写真的生活照。拍照过程中每个孩子都换有3套服装,拍摄几十张照片,“家长也可不选照片,这样的话只能获得一个带有孩子照片的摆台。”对此,另一名家长表示,如果不花钱,摆台的照片多数

不能自主选择,“都是他们帮着选”。

“前几天刚去看了照片,选了个便宜的相册花了299元。”一位家长告诉记者,她的孩子今年是在幼儿园第二次拍照片,去年冬天也拍了类似的照片,办了相册。据了解,除了相册,也可选择台历,“少的100多元,多的可能得300多。”

记者调查发现,不少孩子表示拍摄照片很高兴,希望留些照片放在家里,而多数家长也表示,会顺应孩子的心理,

“有些照片拍得挺好的,毕竟孩子都照了,再删除有些不忍心。”一位家长说,不少家长都为孩子挑选了照片。

“没有事先通知,虽然免费赠送摆台,但感觉免费拍照,然后花钱选照片是诱导消费。”一位家长称,拍完照片后,家长就“被决定”了,可选择的空间大大缩小,“看似是自愿选择,但多少有些‘不自愿’。”一位家长坦言抉择时不得不考虑孩子的感受,“没拍照,则不用担心孩子会不高兴。”

幼儿园 因是赠送活动 没有通知家长

部分家长表示,既然学校免费发放摆台,需要给孩子拍照,为何不事先通知,按照谁需要谁拍照的原则,这是否和照相馆存在利益关系?

针对家长的疑问,记者联系到鲁东大学幼儿园,园长介绍,因为是赠送活动,所以未提前通知家长,“赠送活动本来可以有多种方式,但鉴于去年拍照赠送台历效果较好,很多家长十分满意,所以今年打算继续开办这一活动。”另外,园长还表示,拍照除了赠送活动外,也是幼儿园为孩子们建立档案必需的材料。

园长告诉记者,赠送摆台是幼儿园自费的项目,照相馆只是帮助拍摄照片,且事先双方都有声明,不能强制家长选照片,“和照相馆不存在任何利益关系,拍完照片后是否选择照片全部按照家长的意思,没有强制性,若家长不选择,照相馆也必须按照约定删除照片,不会有任何的商业用途。”园长称,因部分家长对本次活动的存在不满,幼儿园已与照相馆沟通,决定取消此次赠送活动,家长也不用再去选择照片。 本报记者 杨薪薪

60小学生 参观警营

29日上午,市公安局举办“110宣传日”系列活动之“警营开放日”,烟台潇翔小学60名学生到市公安局特警支队、交警一大队和110指挥大厅参观。在市公安局特警支队,参观了特警巡逻车、防暴车等警用车辆以及机器人等新式装备。在交警一大队,参观了事故办案区。在110指挥大厅,参观了110民警接警和调度现场,民警还介绍了紧急情况下如何正确拨打110。

文/本报记者 侯艳艳 通讯员 王永文 孔大鹏 韩世杰 图/本报记者 韩逸



精油灼伤女子面部追踪

化妆品店提出 赔偿4100元

本报热线6610123消息(记者 王永军) 21日,本报报道了市民董女士购买了一瓶茶树精油,使用之后灼伤面部皮肤一事。28日,恒美化妆品店工作人员拿来一份协议,说是赔偿4100元。但董女士认为协议应该一式两份,最后没有签成。

“想赶紧把这件事解决了。”董女士说,自打使用精油灼伤面部后,她就一直戴着口罩出门,也无法去上班,给生活带来了很大麻烦。

董女士说,涂抹了药膏后,面部这两天没有疼痛感了,但是皮肤还是显得有些红,就想在年前把这件事处理了。

28日,恒美化妆品店的工作人员和董女士见了面,拿出了一份协议,提出赔偿4100元。董女士和家人一商量,打算接受这个条件,但在签字的时候又出现了新问题。

对方只拿了一份协议。对此,董女士和丈夫陈先生觉得,协议应该一式两份,要不然没有办法签字。恒美化妆品店的工作人员说会把情况和董女士的想法汇报给公司,稍后联系董女士签协议。

国网招远供电

道德讲堂 讲出新风气

本报讯(通讯员 陈宇斐) 近日,招远市供电公司第12期道德讲堂在培训中心如期开讲,据悉,今年以来,该公司坚持每月一讲,每个月一个主题,严格按照“六个一”的规范流程开奖,在全公司形成了“向善明德”的良好风气。

下班路上被撞, 工伤赔偿没着落

法院判为工伤, 但超市迟迟没有给赔偿

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 张姗姗) 四年前,60岁的修金周从超市下班,刚出门被车撞了,跟公司之间“劳动关系”的官司打了两三年,工伤赔偿一直没拿到。

2009年,修金周在烟台一大型超市看自行车和打扫卫生,10月3日下午,修金周下班骑自行车回家,在离超市不远,一辆货车倒车时把修金周撞了。“父亲被送到医院,几天昏迷不醒,治疗一两个月才好起来。”修金周的儿子说。

修金周的儿子带他去烟台心理康复医院做过智力、记忆

方面的检查,智商65,医生诊断为脑外伤所致,智能障碍,精神障碍。海阳市残联也给修金周办了残疾人证。

修金周的儿子查阅了《工伤保险条例》,认为父亲所受的伤残属于工伤,超市应给予赔偿。“由于超市没跟父亲签劳动合同,所以他们不承认存在劳动合同关系。”

2010年,海阳市劳动局认为虽然超市与修金周之间没有劳动合同,但存在事实上的劳动关系,认为修金周为工伤,超市应给予赔偿。之后,该超市出示了一份修金周与威海一劳务公司

的派遣合同,即修金周与超市只是劳务关系,并向海阳市劳动争议仲裁委员会提起诉讼。

“父亲压根没签过什么合同,那个派遣合同上的签字也不是父亲签的。”修金周的儿子说,根据笔迹鉴定和同事作证等,海阳市劳动争议仲裁委员会判定修金周与超市存在劳动关系。

该超市不服裁决,上诉到烟台中级人民法院。根据笔迹鉴定,超市给修金周发放工资等,2013年6月,烟台中级人民法院判定修金周跟该超市之间是劳动关系,而非劳务关系。

然而,超市却迟迟不给赔

偿。“我咨询过律师,按照《工伤保险条例》,我们要求超市赔偿六七万并不过分,但超市觉得太高,还想上诉。”可继续打官司需要的时间,费用又难倒了修金周一家。

本报律师团律师李修渤认为,由于家庭与公司继续走法律途径所能承担的费用不在一个水平上,建议双方求助法律援助机构调解,“秉着协商的诚意,各让一步”。

29日,记者联系了该超市人事方面的工作人员,王女士说:“我们没说不赔偿,目前还在商议赔多少,还没达成协议。”

羊毛提花手套不含一点羊毛

经检验产品与标注不符, 沃尔玛超市称进一步核实后答复

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 张姗姗) 从超市购买一副手套,标签上标注含有兔毛10%、羊毛40%。经检验发现,手套内没有兔毛和羊毛成分。沃尔玛超市和手套生产企业称,对产品进一步核实后给予答复。

“12月12日,我在福山沃尔玛超市花19.9元买了一副标注为‘小不为’的羊毛提花手套,标注含有兔毛10%、羊毛40%、腈纶50%。”赵先生对此存有怀疑,“只花了19.9元,却能含有兔毛10%、羊毛40%?”

12月16日,赵先生将手套送往烟台市产品质量监督检验所检验,“结果是,手套和产品标注成分不符。”记者从赵先生提供的烟台市产品质量

监督检验所出具的检验报告中看到,羊毛提花手套技术标准要求是腈纶50%、羊毛40%、兔毛10%,但检验结果是腈纶49.9%、聚酯纤维36.7%、氨纶0.6%、其他纤维12.8%,检验的结论是“不符合标准规定,产品不合格”。

29日下午,记者来到福山沃尔玛超市,值班的负责人称,他们将向总部反映,总部调查和核实后给予答复。随后,记者拨打了沃尔玛总部的电话,但没能接通。

记者从手套的标签上找到生产厂家是苏州市泰丰日用服饰有限公司,记者电话联系了厂家,工作人员将手套的相关信息记下,称调查了解后给予答复。



赵先生提供的手套和检验报告。 本报记者 蒋大伟 摄